

Βατόπουλος: Πιθανόν να τελειώσουμε με τον κορωνοϊό το 2022

Είναι πολύ πιθανό να τελειώσουμε με τον κορωνοϊό το 2022 τόνισε ο καθηγητής μικροβιολογίας, Αλκιβιάδης Βατόπουλος, σημειώνοντας πως θα έχει ανοσοποιηθεί μέχρι τότε, με τον έναν ή τον άλλο τρόπο, μεγάλο μέρος του πληθυσμού και σιγά σιγά θα αρχίσει να φεύγει η επιδημία.

Μιλώντας στο ΣΚΑΪ ο καθηγητής επεσήμανε για όσους επικαλούνται το επιχείρημα «καλύτερα να νοσήσουμε παρά να κάνουμε το εμβόλιο», πως δεν είναι καλύτερα γιατί υπάρχουν πολλά περιστατικά που καταλήγουν στις ΜΕΘ και ότι ακόμα φαίνονται οι απώτερες συνέπειες της νόσου οι οποίες δεν είναι γνωστές ακόμα ποιες ή πόσες θα είναι. «Το θέμα είναι να μην ανοσοποιηθεί με την νόσο ο κόσμος που θα έχουμε θανάτους και θα έχει απώτερες συνέπειες», σημείωσε χαρακτηριστικά.

Ο καθηγητής σημείωσε πως σε λίγο θα αρχίσουν να ξεχωρίζουν τα κρούσματα που θα είναι πολλά, από τα σοβαρά κρούσματα. «Αυτό που πετυχαίνουμε με το εμβόλιο δεν είναι να μην έχουμε πολλά κρούσματα αλλά να μην έχουμε σοβαρά κρούσματα, να μην πεθαίνει ο κόσμος και να μην ταλαιπωρείται στα νοσοκομεία», τόνισε ενδεικτικά.

Ερωτηθείς για το γεγονός ότι μόλις 9% των εμβολιασμένων βρίσκεται στις ΜΕΘ σύμφωνα με τα χθεσινά στοιχεία του ΕΟΔΥ σχολίασε πως αυτή την στιγμή είναι εμβολιασμένο το 54% του πληθυσμού και πως αν στις ΜΕΘ είναι εμβολιασμένο το 9% από το 50% μέχρι το 9% είναι πολύ μεγάλη διαφορά και συνεπώς μπορεί να γίνει κανονικό το εμβόλιο προστατεύει.

Για το άνοιγμα των σχολείων ανέφερε πως είμαστε στην τρίτη χρονιά με την πανδημία και ότι πρέπει να γίνει ότι είναι δυνατό για να μην χάσουν τα παιδιά τρίτη χρονιά.

Υπογράμμισε πως γίνεται μεγάλη προσπάθεια για να λειτουργήσουν τα σχολεία, πως στην επιτροπή γίνεται αυτή η συζήτηση και πως οι αποφάσεις θα ανακοινωθούν σύντομα. «Λογικά θα υπάρχει πάλι ένα μείγμα μέτρων με τις μάσκες και τις αποστάσεις, όλα αυτά που λέγαμε πέρυσι και φυσικά ο εμβολιασμός» σημείωσε χαρακτηριστικά.

Ερωτηθείς για το γεγονός πως 1 στα 5 κρούσματα κορωνοϊού αφορούν σε παιδιά σημείωσε πως η επιδημία έχει μεταδοθεί στα παιδιά για διάφορους λόγους όπως το ότι ο ιός μεταδίδεται πιο εύκολα και ότι οι ενήλικες είναι εμβολιασμένοι ή προφυλάσσονται.

Σχετικά με τον υποχρεωτικό εμβολιασμό στα παιδιά ανέφερε ότι είναι πρόωρη η συζήτηση.

Μεταξύ άλλων ο κ. Βατόπουλος τόνισε πως υπάρχει ένας αγώνας δρόμου ανάμεσα στην ικανότητα του ιού να μεταλλάσσεται και στα μέτρα που παίρνει η κοινωνία όπως εμβολιασμός κλπ και πως η φιλοσοφία είναι ότι δεν θα χρειαστεί να πάρουμε μέτρα αυτό το φθινόπωρο όπως πέρυσι. «Έχουμε τρία όπλα εμβολιασμός, μέτρα κοινωνικής απόστασης (μάσκα αποστάσεις κλπ) και τα τεστ», σημείωσε.

Βόμβα στον ανασχηματισμό: Ο Ευ. Αποστολάκης δεν αποδέχθηκε θέση υπουργού - 'Πρόεδρε με παγίδευσαν'

Ο Ναύαρχος, πρώην ΓΕΕΘΑ και πρώην υπουργός Άμυνας, Ευάγγελος Αποστολάκης, δεν αποδέχθηκε τελικά τη θέση του υπουργού Πολιτικής Προστασίας.

Την απόφαση να μην αποδεχθεί τη θέση του υπουργού Πολιτικής Προστασίας στον ανασχηματισμό, κοινοποίησε ο Ευάγγελος Αποστολάκης με δήλωσή του στην τηλεόραση του OPEN.

«Δεν μπορώ να αποδεχθώ την πρόταση του κ. Μπτσοτάκη υπό αυτές τις συνθήκες», είπε χαρακτηριστικά. Ο απόστρατος Ναύαρχος, εξηγήσε σε συνομιλητές του, σύμφωνα με το ρεπορτάζ πως «επειδή δεν πληρούνται αυτοί οι όροι, δεν μπορεί να αποδεχθεί την πρόταση που του έγινε» καθώς δεν υπάρχει διακομματική συναίνεση. Όπως είπε, ο κ. Αποστολάκης είχε θέσει τους όρους να είναι επικεφαλής υπουργείου και να υπάρχει η απαιτούμενη συναίνεση, κάτι που τον οδήγησε στην άρνηση, λίγη ώρα μετά την ανακοίνωσή του και μετά τις αντιδράσεις από τη πλευρά του ΣΥΡΙΖΑ και του ΚΙΝΑΛ.

Μετά την άρνησή του, υπήρξε τηλεφωνική επικοινωνία του πρωθυπουργού Κυριάκου Μπτσοτάκη, με τον κ. Αποστολάκη.

Αξίζει όμως να σημειωθεί ότι και πριν τη δήλωση μη αποδοχής υπήρξε νέο τηλεφώνημα Τσίπρα-Αποστολάκη. Σύμφωνα με πληροφορίες ο Ευάγγελος Αποστολάκης φέρεται να είπε στον πρόεδρο του ΣΥΡΙΖΑ: «Πρόεδρε με παγίδευσαν. Μου είπαν ότι υπάρχει συναίνεση, αλλά όπως αποδείχθηκε δεν υπήρχε».

Το παρασκήνιο

Ο Ευάγγελος Αποστολάκης ανακοινώθηκε νωρίτερα από τον Γ. Οικονόμου ως υπουργός στο νευραλγικό και νεοσύστατο υπουργείο Πολιτικής Προστασίας, καθώς ο Κυριάκος Μπτσοτάκης θέωρησε ότι ο κ. Αποστολάκης έχει την ικανότητα, τις γνώσεις, την εμπειρία, τις παραστάσεις και φυσικά το κύρος να ανταπεξέλθει στις απαιτήσεις του συγκεκριμένου υπουργείου με βάση πολύχρονη εμπειρία του στις ένοπλες δυνάμεις τόσο σε επιχειρησιακό επίπεδο όσο και σε επίπεδο διοίκησης.

Με τον τρόπο αυτό ο πρωθυπουργός θέλησε να ζητήσει εμμέσως τη συναίνεση και της αξιωματικής αντιπολίτευσης στο κομμάτι της πολιτικής προστασίας, η οποία θα περιλαμβάνει και τη Πυροσβεστική. Μάλιστα, υπήρξε επικοινωνία από το Μαξίμου προς τη Κουμουνδούρου για να ανακοινωθεί η υπουργοποίηση Αποστολάκη.

Από τη δική του μεριά, ο Ευάγγελος Αποστολάκης φέρεται την περασμένη Δευτέρα να ενημέρωσε τον Πρόεδρο του ΣΥΡΙΖΑ Αλέξη Τσίπρα για την πρόταση που του έκανε ο κ. Μπτσοτάκης να αναλάβει στη θέση του κ. Χαρδαλιά. Κατά την επικοινωνία τους, ο κ. Τσίπρας του ξεκαθάρισε ότι μια τέτοια επιλογή, και με τον τρόπο που



«Δεν μπορώ να αποδεχθώ την πρόταση του κ. Μπτσοτάκη υπό αυτές τις συνθήκες»

ο κ. Μπτσοτάκης την επιδιώκει, δηλαδή σε επίπεδο «εντυπώσεων και προσώπων» και όχι ουσίας για την αντιμετώπιση της κλιματικής κρίσης, δεν αποτελεί πρόκληση σε συνεννόηση αλλά πρόσκληση σε αποστασία.

Ο κ. Αποστολάκης φέρεται ακολούθως να τον διαβεβαίωσε ότι δεν πρόκειται με αυτούς τους όρους να αποδεχθεί να γίνει υπουργός της δεξιάς, κάτι που τελικά κατέληξε σε ανακοίνωση και ανατροπή.



**ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΕΣ ΑΥΘΕΝΤΙΚΕΣ ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ
AUTHENTIC HANDMADE ICONS**

**ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ ΣΕ ΞΥΛΟ ΜΕ
ΑΥΘΕΝΤΙΚΑ BYZANTINA
ΧΡΩΜΑΤΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΓΕΘΗ
ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ,
ΖΩΓΡΑΦΙΣΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΕΛΛΗΝΑ
ΑΓΙΟΓΡΑΦΟ ΣΤΟ ΣΥΔΝΕΥ**

**ICONS ON WOOD PAINTED
WITH AUTHENTIC BYZANTINE
COL- OURS IN ALL SIZES AND
MADE TO ORDER, MADE BY A
GREEK ICONOGRAPHER IN
SYDNEY.**

ARIS FANNAS - (ICONOGRAPHER / ΑΓΙΟΓΡΑΦΟΣ)
Phone: (02) 8626 2833 mob: 0421 669 665
Email: fannasaris@gmail.com

